
 
 

TECH HOSTED BY LANACO 

Poštovani, 

Govoreći o načinima korišćenja savremene tehnologije u oblasti poboljšanja performansi 

kompanija, redefinisanju njihovih poslovnih funkcija i kreiranju potpuno novog komunikacionog 

kanala s korisnicima njihovih proizvoda i usluga, mi zapravo identifikujemo proces koji je 

prepoznat u aktuelnom konceptu Industrija 4.0 

Treća Tech Hosted by LANACO 2017. konferencija ističe MEGA TRENDOVE kao glavnu temu ove 

godine i posmatra ih kroz njihov doprinos veličini i brzini promjena koje sa sobom donose. 

Konferencija će biće održana od 16.10. do 20.10. u LANACO Tehnološkom centru u Banjaluci. 

Čitav koncept je predefinisan velikim uticajem različitih aspekata, razvoja i korišćenja savremene 

tehnologije u procesu kreiranja nove vrijednosti na globalnom nivou. On objašnjava stratešku 

transformaciju svjetske privrede iz faze koja je bila fokusirana na automatizaciju mašina i procesa, 

u fazu sveopšte digitalizacije. Za ovakvu transformaciju neophodni su snažni i globalno prisutni 

pokretači koji pokazuju određene trendove u svom djelovanju. U današnjoj teoriji i praksi oni su 

prepoznati kao MEGA TRENDOVI koji ubrzano mijenjaju svijet kakav danas poznajemo.  

Mobility i social su već prepoznati kao pokretači biznis promjena, posebno u domenu odnosa 

prema zaposlenima i kupcima, a Cloud i Big Data kao obavezni preduslovi tržišnog uspjeha na 

globalnom nivou. Na taj način, konzumerizacija i IoT će se pragmatično pozicionirati kako bi se 

konceptualno približili odgovoru na pitanje: KAKO ĆE IZGLEDATI BUDUĆNOST? 

Kako bi Konferencija imala dodatni ugao gledanja na kompleksnost međusobnih relacija ideja je 

da se veličina i snaga globalnih promjena koje sa sobom nose mega trendovi i poslovna rješenja,  

ukrste s poslovnim potrebama različitih segmenata javnosti (studenata, institucije javnog sektora 

privrede, srednja i mala preduzeća, telekomunikacija, poljoprivreda,...) u našem regionu. 

Na prošlogodišnjoj konferenciji okupili smo više od 250 učesnika, koji su imali mogućnost sa 

saslušaju najnovije informacije od strane 17 eminentnih stručnjaka svjetskih IT kompanija. Tech 

hosted by Lanaco je jedinstven regionalni događaj koji svake godine okupi različita imena najvećih 

svjetskih IT kompanija u Banjaluci. 

Uvažavajući gore navedeno cilj nam je da baš Vi i Vaši studenti ove godine budete sa nama, te 

Vas pozivamo da uzmete učešća i zajedno kreiramo nove vrijednosti za naše mlade generacije. 

Vaš dolazak je predviđen za 16.10.2017. godine do deset časova, prvi dan konferencije a u sklopu 

studentskog dana. Taj dan Vas očekuju IT stručnjaci iz zemlje i regiona, ali i zanimljivi pokloni za 

najaktivnije studente.  



 
 

Zbog velikog broja interesovanja akademske zajednice iz Bosne i Hercegovine, molim Vas da do 

8 zainteresovanih studenata, smjer Matematika i informatika, budu učesnici naše konferencije. 

Ručak i osvježenje su takođe obezbjeđeni,  konferencija će taj dan trajati do 16:00 časova. 

 

Za sve dodatne informacije stojim Vam na raspolaganju. 

 

Lijep pozdrav! 
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